

Uznesenia
Štátnej komisie pre voľby a kontrolu financovania politických strán
8. marec 2016

Uznesenie č. 15/1/1 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán schvaľuje navrhovaný program rokovania.

Uznesenie č. 15/1/2 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán schvaľuje návrh zápisnice z jej štrnásteho zasadnutia.

Uznesenie č. 15/1/3 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán súhlasí s prítomnosťou pozorovateľa na zasadnutí Štátnej komisie pre voľby a kontrolu financovania politických strán.

Uznesenie č. 15/2/1 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán berie na vedomie informáciu o odovzdaní zápisnice Štátnej komisie pre voľby a kontrolu financovania politických strán o výsledku volieb do Národnej rady Slovenskej republiky v roku 2016 a o príprave odovzdávania osvedčení zvoleným poslancom.

Uznesenie č. 15/3/1 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán postupuje žiadosť o informácie p. A. L. Úradu štátnej komisie.

Uznesenie č. 15/3/2 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán žiada Úrad štátnej komisie vyzvať podávateľa pána A. Š., aby v zmysle správneho poriadku svoje podanie doručil v listinnej podobe a doplnil dôkazy, ktorými disponuje.

Uznesenie č. 15/3/3 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán žiada Úrad štátnej komisie vyzvať podávateľa pána Š. H., aby v zmysle správneho poriadku svoje podanie doručil v listinnej podobe a doplnil dôkazy, ktorými disponuje.

Uznesenie č. 15/3/4 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán žiada Úrad štátnej komisie vyzvať podávateľku pani K. Z., aby v zmysle správneho poriadku svoje podanie doručila v listinnej podobe a doplnila dôkazy, ktorými disponuje.

Uznesenie č. 15/3/5 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán žiada Úrad štátnej komisie vyzvať podávateľa pána M. K., aby v zmysle správneho poriadku svoje podanie konkretizoval a uviedol presne skutočnosti, v ktorých vidí porušenie volebného moratória, ako aj doplnil dôkazy, ktorými disponuje.

Uznesenie č. 15/3/6 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán ukladá Úradu štátnej komisie doručiť politickej strane Slovenská národná strana, politickej strane #SIET, politickému hnutiu Kresťanskodemokratické hnutie a politickej strane Kotleba - Ludová strana Naše Slovensko oznámenie o začatí správneho konania vo veci vedenia volebnej kampane po čase ustanovenom v § 2 ods. 2 zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov.

Lehotu na doručenie vyjadrenia Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán stanovuje na 7 kalendárnych dní.

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán zároveň žiada Úrad štátnej komisie doručiť výzvu na vyjadrenie prevádzkovateľovi elektronického zariadenia, na ktorom sa zobrazovali reklamy politických strán.

Uznesenie č. 15/3/7 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán sa oboznámila s podnetom pána P. V., a konštatuje, že publikovanie statusu na osobnom profile v rámci sociálnej siete nie je podľa uznesenia č. 13/3/11/2 porušením volebného moratória.

Uznesenie č. 15/3/8 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán sa oboznámila s podnetom pána Ing. M. K., a konštatuje, že nie je príslušná, a preto uvedený podnet postupuje Ministerstvu kultúry Slovenskej republiky.

Uznesenie č. 15/3/9 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán žiada Úrad štátnej komisie vyzvať podateľku pani B. Š., aby v zmysle správneho poriadku svoje podanie doručila v listinnej podobe a doplnila dôkazy, ktorými disponuje.

Uznesenie č. 15/3/10 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán žiada Úrad štátnej komisie vyzvať podateľku pani Ing. A. Š., aby v zmysle správneho poriadku svoje podanie doručila v listinnej podobe a doplnila dôkazy, ktorými disponuje.

Uznesenie č. 15/3/11 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán žiada Úrad štátnej komisie vyzvať podateľku pani D., aby v zmysle správneho poriadku svoje podanie doplnila, doručila v listinnej podobe a priložila dôkazy, ktorými disponuje.

Uznesenie č. 15/3/12 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán žiada Úrad štátnej komisie vyzvať podávateľa pána M. T., aby v zmysle správneho poriadku svoje podanie doručil v listinnej podobe.

Uznesenie č. 15/3/13 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán reagujúc na podania pána Ing. P. H. a pána I. V. konštatuje, že text podpísaný Jozefom Šimkom, primátorom mesta je bežnou internetovou komunikáciou na tému volieb v rámci slobody prejavu, a tiež podľa uznesenia Štátnej komisie pre voľby a kontrolu financovania politických strán č. 13/3/11/2 nepredstavuje porušenie volebného moratória.

Uznesenie č. 15/3/14 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán žiada Úrad štátnej komisie vyzvať podávateľa pána J. K., aby v zmysle správneho poriadku svoje podanie doručil v listinnej podobe.

Uznesenie č. 15/3/15 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán žiada Úrad štátnej komisie vyzvať podávateľa pána J. B., aby v zmysle správneho poriadku svoje podanie doručil v listinnej podobe.

Uznesenie č. 15/3/16 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán žiada Úrad štátnej komisie vyzvať podávateľku pani K. K., aby v zmysle správneho poriadku v podaní uviedla, čo namieta, doručila ho v listinnej podobe a doplnila dôkazy, ktorými disponuje.

Uznesenie č. 15/3/17 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán žiada Úrad štátnej komisie vyzvať podávateľa pána M. Č., aby v zmysle správneho poriadku svoje podanie doručil v listinnej podobe.

Uznesenie č. 15/3/18 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán žiada Úrad štátnej komisie vyzvať podávateľa pána M. L., aby v zmysle správneho poriadku svoje podanie doručil v listinnej podobe a doplnil dôkazy, ktorými disponuje, týkajúce sa najmä dátumu a času zhotovenia printscreenu.

Uznesenie č. 15/3/19 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán reagujúc na podnet pána K. V. žiada Okresný úrad Liptovský Mikuláš o zaslanie úradného záznamu spolu s prílohami.

Uznesenie č. 15/3/20 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán žiada Úrad štátnej komisie vyzvať podávateľa pána I. T., aby v zmysle správneho poriadku svoje podanie doručil

v listinnej podobe a doplnil dôkazy, ktorými disponuje, týkajúce sa najmä dátumu a času vyhotovenia priložených printscreenov.

Uznesenie č. 15/3/21 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán žiada Úrad štátnej komisie vyzvať podávateľa pána J. L., aby v zmysle správneho poriadku svoje podanie doručil v listinnej podobe a doplnil dôkazy, ktorými disponuje.

Uznesenie č. 15/3/22 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán reagujúc na podania pána P. L. konštatuje, že diskusia, ktorá je bežnou internetovou komunikáciou na tému volieb v rámci slobody prejavu, a teda podľa uznesenia Štátnej komisie pre voľby a kontrolu financovania politických strán č. 13/3/11/2 nepredstavuje porušenie volebného moratória.

Uznesenie č. 15/3/23 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán konštatuje, že zverejnenie textu namietané pánom P. K. nie je porušením volebného moratória.

Uznesenie č. 15/3/24 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán podanie pani p. D. Z. postupuje príslušnému okresnému úradu.

Uznesenie č. 15/3/25 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán reagujúc na podanie pána D. S. konštatuje, že zobrazenie namietaného videa na webovej stránke www.youtube.com zverejneného dňa 29. 9. 2015 v okolnostiach prípadu nie je porušením volebného moratória.

Uznesenie č. 15/3/26 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán reagujúc na podnet pani J. P. konštatuje, že ponechanie volebných billboardov počas volebného moratória nie je jeho porušením.

Uznesenie č. 15/3/27 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán žiada Úrad štátnej komisie vyzvať podávateľa pána plk. Mgr. J. S., aby v zmysle správneho poriadku svoje podanie doručil v listinnej podobe a doplnil dôkazy, ktorými disponuje.

Uznesenie č. 15/3/28 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán žiada Úrad štátnej komisie vyzvať podávateľku pani Dr. G. Š., aby v zmysle správneho poriadku svoje podanie doručila v listinnej podobe a doplnila dôkazy, ktorými disponuje.

Uznesenie č. 15/3/29 zo dňa 8. marca 2016

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán odstupuje podanie pána O. H. Ministerstvu vnútra Slovenskej republiky na ďalšie využitie.